

**Прокуратурой г. Буйнакскa утверждено обвинительное заключение и направлено в суд уголовное дело.**

Прокуратурой города утверждено обвинительное заключение и для рассмотрения по существу направлено в Буйнакский районный суд уголовное дело в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ.

Установлено, что у жителя с Халимбекаул Буйнакского района в ходе обследования домовладения обнаружено и изъято вещество растительного происхождения зеленого цвета.

Согласно справке об исследовании МЭКО ЭКЦ МВД по РД представленное на исследование вещество растительного происхождения является наркотическим средством каннабис (марихуанна).

Санкцией инкриминируемой статьи предусмотрена уголовная ответственность в виде лишения свободы на срок до трех лет.

Первый заместитель прокурора города

младший советник юстиции

А.Р. Биярсланов

Подпись